



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

**OF. Nº 1984/2021-DTL/SAJI/P**

Valinhos, em 17 de dezembro de 2021.

**Referente:** Resposta ao Requerimento nº 2019/21-CMV  
**Vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida**  
Processo administrativo nº 21151/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

  
**LUCIMARA GODOY VILAS BOAS**  
Prefeita Municipal

**Anexo: 1 folha.**

Ao  
Excelentíssimo Senhor,  
**FRANKLIN DUARTE DE LIMA**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

JGP/jgp



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

C.I. nº 1339/2021 – S.E./racr

Valinhos, 13 de dezembro de 2021.

**DE: Secretaria da Educação**

**PARA: Departamento Técnico Legislativo**

**Assunto: CI nº 2433/2021-DTL/SAJI e**

**Requerimento nº 2019/2021 – Vereador Marcelo Yoshida**

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

- 1) Os pagamentos da progressão vertical na área da Educação estão sendo feitos regularmente?**

Resposta Não.

- 2) Em caso negativo, qual é o prazo para a regularização?**

Resposta: Durante o exercício de 2022, tendo em vista que a Comissão responsável está em tratativas visando a normatização da questão necessária aos pagamentos.

Atenciosamente

**Prof. Cleber Ricardo Magdalena**  
Secretaria da Educação  
Secretário